

罗京承认身患淋巴瘤

病情应该是早期,治愈率几乎百分之百

本周四,快报报道了“网友博客曝罗京患癌”的消息。前天,北京有媒体再次电话采访了罗京。和之前接受媒体采访时回避病情的态度不一样的是,这次罗京承认,自己患的是淋巴瘤,但是并不严重,目前在家休养。

定期在医院化疗

关于罗京的病情这几天一直是全国媒体关注的焦点,罗京前天亲口承认,他得的是淋巴瘤。不过他又表示,“(病情)并不严重,起码我自己没觉得太厉害,现在在医院定期做化疗,但医生说不需要住院,所以这一段暂时别屏在家休养。我看了网上关于我的新闻,有点让人觉得好笑,就快传我病危了吧?感谢大家的关心,真的没有那么严重。”

应该是早期淋巴瘤

记者随后咨询了有关医学专家。该专家表示,只要需要化疗,就肯定是恶性肿瘤,也就是俗称的癌症。根据已有的报道来看,该肿瘤应该是早期。淋巴瘤早期发现的治愈率几乎是百分之百,应该不是太严重,只要注意休息即可。

对于罗京患病后的工作安排,记者从央视新闻频道了解到,并没有刻意安排罗京接班,目前康辉等新主播完全可以接替他的工作,而且如果罗京身体允许,一些日常工作也会征求他的意见。

北京晨报



罗京5月体检得知患癌

前天,央视内部人员向记者透露,罗京是在今年5月央视内部一次例行体检中得知自己患癌的。

5月体检得知患癌

此前,罗京接受媒体采访

生病的消息,但当时网友们多半表示不愿相信。

据央视内部人员透露,罗京的病是在5月央视内部的一次例行体检中被发现的,但为人低调的罗京一再嘱咐央视不要走漏风声,并请求上级希望坚持工作,所以,接受治疗期间,罗京仍坚持出镜主持《新闻联播》。

据了解,罗京常常熬夜工作,平时烟瘾也很大,这些生活习惯可能与患癌都有关联。

病人现在最需静养

在记者的追问下,一位在北京肿瘤医院工作、不愿透露姓名的人员告诉记者罗京住院期间的详细情况。据透露,罗京是在一个月前进肿瘤医院的,当时他的脸色不错,但十分消瘦,后来经过检查,确诊为“弥漫大B细胞淋巴瘤”,“这种淋巴瘤是比较常见的,但罗京来医院时,全身器官都已经出现淋巴瘤的症状。因此马上为他安排了化疗,9月1日住的院,化疗结束后8日就出院了。”

至于罗京化疗后恢复得如何,何时能够康复,这位知情人士表示,“弥漫大B细胞淋巴瘤”属于中高度恶性,但治愈率很高,半数病人完全能够痊愈,“化疗对这种肿瘤非常有用,目前病人最需要的是静养,如果顺利,几个月到半年便可以康复。”而一位工作人员则介绍:“罗京住院的时候情绪一直挺好的,恢复得也不错。医生都说他可以痊愈。”

重庆晨报 广州日报

延伸阅读

告诉你一个真实的“惧内”罗京

罗京的名字早已随着央视的《新闻联播》走进千家万户,荧屏之上,他不苟言笑,很“酷”。可在荧屏之后,他是圈内有名的“妻管严”。

“蓄谋”让他得到真爱

1985年,罗京在全国的名气已经不小了,他的个人生活也受到亲友们的关注。罗京在大学读书时,就和播音系的李钢教授结下了深厚的师生情谊。李钢教授看到他终日奔忙,就寻思着找机会给他介绍对象。

一次,同样在北京广播学院读书的刘继红,带着问题到导师李钢教授家去请教,恰好碰到了回母校拜访恩师的罗京。刘继红对眼前这个比自己大五岁的师兄敬佩不已,趁机向他请教了几个播音方面的问题。因为专业相同爱好相似,两人聊了很久。刘继红给罗京留下了文静大方的印象,而她这种性格,正是罗京所喜欢的。

自从那次不期而遇以后,刘继红经常在李钢教授家见到罗京,每次他都“蓄谋”在老师那里等她,然后再送她回寝室,看着她的背影消失在楼梯拐角处才离开。他的细心和诚恳渐渐打消了刘继红的顾虑。

一个傍晚,两人十指相扣,沿着广电总局门口的那条大街来回走了几十趟,谁也舍不得先说分手。说再见的那一刻,罗京鼓起勇气:“继红,我挺喜欢你,让我们一起好吗?”

爱人为罗京辞去工作

1988年6月,罗京和刘继红在北京举行了简朴而又热闹的婚礼。婚后,刘继红考虑到丈夫职业的特殊性,一个人把家庭重担挑了起来。1995年,罗京和刘继红有了爱情的结



罗京早年的青涩工作照



罗京一家三口

晶——一个大胖小子出世了。罗京给爱子取名“疏桐”。罗京希望自己的儿子能像梧桐树的枝干挺拔高远,长大以后成为品格高洁的人。

1996年以前,中央电视台的《新闻联播》是录播,就是当晚7点的节目可以提前录制好,到时候播出就可以了。从1996年1月1日起,《新闻联播》由录播改为直播,稿件提前十分钟到播音员手里,而且越是重要的新闻,稿件来得就越迟,有时甚至到要播音时才拿到稿件,这对播音员的素质是一个严峻的考验。刘继红知道这件事后,深感丈夫工作压力很大,就在家尽量为丈夫分忧。

他们的儿子上托儿所后,

每天需要人接送。有一次,他们同时在单位加班,等刘继红赶到托儿所时,其他孩子早被接走了,只有儿子孤零零地站在门口哭泣。从那一刻开始,刘继红萌生了一个想法:辞去薪水比罗京还高的工作,回家做“全职太太”。

“国脸”家里也有矛盾

再美满的婚姻,也难免会有一些磕磕绊绊。当夫妻为生活琐事发生矛盾和争执时,有的夫妻大打出手,有的夫妻吵闹离婚,有的夫妻进行冷战。罗京却从婚姻中学会了“妥协”和“忍让”,他认为妥协不仅是为了“家和万事兴”,而且妥协里还潜藏着一种坚持,这种坚持可以被理解成一种坚定的决

心——无论怎样,都要把事情做成;无论怎样,都要把日子过好。所以,他觉得向妻子“妥协”没什么不好,反而是一种疼爱老婆的表现。

有一年冬天,两人为一件小事争执,性急的刘继红声音高了八度:“你到底要怎么样?”罗京害怕争吵伤了彼此的感情,主动避开妻子的火气,闷着头一个人走进了书房,老半天也没出来。半夜里,他出来一看,刘继红睡在了客厅里的沙发上。他的心里像被什么刺了一下,歉意从心底涌了上来。他怕妻子着凉,轻轻走过去,俯在妻子耳边说:“你可以和我生气,可不能和自己的身体生气啊。以后再不能睡沙发,我会心疼的。”此后,他们夫妻间形成了几条不成文的规矩:吵架不过夜,女士不许睡沙发,有什么想法要相互坦诚地沟通交流。

人民网

关注百花奖

刘烨自曝不久之后就结婚

北京长春都要办酒席

电影《硬汉》昨日亮相本届金鸡百花电影节借机宣传,男主角刘烨与女主角刘洋一同出席。在首映发布会上,刘烨被女主角猛吃豆腐,被熊抱两回,让刘烨很难为情。不过,这丝毫不影响刘烨的好心情,他跟记者透露,他已经准备结婚了,打算在北京、长春办酒席。

女主角熊抱刘烨

出席发布会的记者,大部分是冲着刘烨而来,这就让女主角刘洋备受冷落,一直郁闷地坐在旁边。一个记者问刘烨减肥的问题,刘洋抓住机会站起来大声说:“刘烨现在真的瘦了好多,拍戏的时候因为把肌肉练得很厚,我环抱他都抱不起来,现在我一下子就抱住了。”

这段暧昧的话,让台下一群男记者一阵起哄,“抱一下,抱一下”,刘洋毫不扭捏立刻站了起来,准备拥抱刘烨。这让“硬汉”刘烨有点尴尬,磨蹭了好半天,才不情不愿地站起来,背冲着刘洋,刘洋立刻冲上去在背后一个熊抱抱住刘烨,说:“以前我抱他都抱不过来,现在手可以扣起来了。”为了示范清楚,刘洋还抱了两次,刘烨只有一脸苦笑。

婚礼不会通知媒体

最近刘烨瘦了不少。他说自己一直在跑宣传,吃不好睡不好,昨天凌晨又赶到大连,接着



刘洋从背后抱住刘烨

又是一天的活动,消耗太大了。刘烨还自曝刚去欧洲玩过:“我之前去欧洲玩了二个月,瘦了很多。我现在要开始锻炼,太瘦没办法拍感情戏的,而且我个子又很高,如果太瘦不好看。”

刘烨的女友是法国人,有人问刘烨,“你去欧洲是和女朋友一起吗?”刘烨哈哈大笑:“这个问题我可不可以不说?”不过,心情大好的他还是跟大家分享了他的婚讯:“不久以后我就要结婚了,毕竟我也老大不小了,家人也催得很紧。不过都抱不过来,现在手可以扣起来了。”为了示范清楚,刘洋还抱了两次,刘烨只有一脸苦笑。

《桃花运》导演否认葛优戏份少

电影《桃花运》将在年底贺岁档上映。昨天,该片导演马俪文,主演小宋佳、李小璐、郭涛、耿乐、李晨等一齐聚相本届在大连举行的金鸡百花电影节。早前,有媒体称,《桃花运》男主角之一的葛优因为觉得戏份太少,想将片方告上法庭。这次发布会,葛优没有现身。难道情况真如传闻一样吗?

记者询问马俪文,马俪文一脸平静地回答:“他现在正在拍冯小刚的《非诚勿扰》,忙着

‘订婚’呢,所以没空来。”至于“矛盾”,马俪文没有正面回答,只是解释:“这个故事不是一个男人跟一个女人的事,而是很多男人跟很多女人的事,所以葛优的戏份是作了删减,但还是保留了三四十分钟,戏份不算轻。”

《桃花运》讲的是红男绿女的桃花故事,虽然大家都走了桃花运,但有人“逃花”,有人“淘花”,有人“讨花”,有人“套花”,为了找个真心相爱的伴侣费尽心思。快报特派记者 沈梅

今日关注

《爱情左灯右行》敲定十二型男

张建亚执导的爱情喜剧片《爱情左灯右行》昨日公开了12名男主演。

和《爱情呼叫转移》中12位女星闪亮登场一样,《爱情左灯右行》不仅在备选阶段筛选了几乎所有国内男明星,最终确定的阵容也堪称风格多样。邓超、范伟、黄磊、黄晓明、陆毅、林申、聂远、任泉、佟大为、张峻宁等一线男明星已选定角色,将与女主演林嘉欣一起演绎精彩故事。这些“型男”们将在影片中各领风骚,

分别呈现当代男人的典型,彰显性格特征。黄晓明在片中饰演了酷劲十足、拥有众多粉丝的“史上最帅交警”;黄磊是大学教师,具有知性美,制片方让他出演一个艺术家;范伟扮演的是一位有钱、有情又有意,只是缺少品位的第二代大款。在《芳香之旅》和《耳朵大有福》等影片中,范伟都是演小人物,这次他终于当上了一位努力寻找真爱的大款,为讨女友欢心,又闹出了不少笑话。 周铭

“金人来”秋蟹礼赠亲朋

“秋风起,蟹脚痒”,又到了一年当中螃蟹最为肥美的时候,正值中国人喜爱的传统佳节中秋,正宗固城湖螃蟹成为市场颇为抢手的人气中秋好礼。金人来大酒店持有“固城湖螃蟹特许经营商”,让消费者不出南京城就能品尝到最优质的螃蟹,还能够将同样高品质、高营养的享受送给亲朋好友。到“金人来”团购螃蟹,让人更放心、更实惠、收获更多快乐。“蟹封嫩玉双双满,壳凸红脂块块香”,中秋宴上有一道这样的美味富贵又喜庆,美味又营养……

“想吃高淳菜,请到金人来”——高淳素有“日出斗金,日落斗银”的美誉,固城湖特有的营养价值极高的有机螃蟹和众多特色佳肴,都来自这片富饶的土地。“金人来”在高淳拥有庞大的野生养殖、水产、种植基地和强大的捕捞、种植队

伍,每天用专车送到南京,近百种高淳土生土长无污染,源于自然的绿色食品,能确保“金人来”高淳土菜的货源充足,品质纯正,包括市场上千金难求的正宗固城湖螃蟹。(瓶子)

“正宗固城湖螃蟹”
团购热线:86535677 87761099
66862107

★高淳店:高淳双牌石东大街2号

订餐电话:57852777

★汉中店:汉中门大街胜棋里7号

订餐电话:86658677

★河西店:建邺区雨润大街19号(双河园)

订餐电话:87761077